



LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA TARDE

Año IV Núm. 892 Albacete, Martes, 10 de Abril de 1956 Precio 0'80 Pts.

Martín Artajo fué objeto de un cordial recibimiento en los Estados Unidos

Foster Dulles felicitó al ministro español por la declaración hispano-marroquí

WASHINGTON, 10.—El ministro español de Asuntos Exteriores y la señora de Martín Artajo, visitaron esta mañana, a las nueve y media (hora local), la Casa Blanca. Una hora después, el ministro español, acompañado por el embajador, señor Areilza, se trasladó al Departamento de Estado, para conferenciar con Foster Dulles. A las once y media, celebró otra conferencia con el subsecretario de Estado para Asuntos Exteriores, Livingston T. Merchant.

A la una de la tarde, el adjunto del subsecretario de Estado, Robert Murphy, ofreció un almuerzo en honor de los señores de Martín Artajo, en el Hotel Sheraton-Carlton, donde el ministro español fué



presentado a numerosos funcionarios del Gobierno estadounidense.

Se espera que esta tarde, entre las tres y las cuatro,

«El Baile», triunfa en Dublín

DUBLIN, 10.—Estruendosos aplausos han acogido el estreno en Irlanda de la obra dramática premiada por la Academia Española, «El baile», siendo llamada al proscenio repetidas veces, entre grandes aplausos, Conchita Montes.—Efe.

El ganadero don Joaquín Bohórquez, multado con 35.000 Ptas.

ZARAGOZA, 10.—La Jefatura Superior de Policía informa que la Dirección General de Seguridad ha impuesto una multa de 43.000 pesetas al ganadero don Joaquín Bohórquez por no haber arrojado el peso reglamentario las reses de su ganadería lidiadas en la Plaza de Zaragoza, en la corrida de toros celebrada el pasado día 1.—Cifra.

Dos mujeres muertas y 22 heridas al volcar un camión en Jaén

JAEN, 10.—Dos mujeres han resultado muertas y 22 más heridas, de ellas 11 graves, al volcar el vehículo en el que viajaban. El accidente ocurrió en el lugar conocido por «La Loma», en la carretera de Ubeda a Albánchez, a tres kilómetros de Jimena. El vehículo volcó aparatosamente cuando transportaba en un remolque 33 obreras, vecinas de Bedmar, que se dirigían a trabajar a un cortijo.

el señor Martín Artajo y su séquito visitarán la Galería Nacional de Arte.

Por la noche, el secretario norteamericano de Estado y la señora de Foster Dulles, ofrecerán una cena oficial en honor de los señores de Martín Artajo y su séquito, en la Anderson House, propiedad de los descendientes directos de los oficiales de la guerra en la que los Estados Unidos consiguieron su independencia.

Los ministros de Asuntos Exteriores de los dos países tuvieron ayer ocasión de conversar en el aeropuerto de Washington y en el automóvil que los condujo hasta la Blair House, donde reside el señor Martín Artajo. En los círculos diplomáticos de Washington se afirma que Foster Dulles felicitó al ministro español por la declaración hispano-marroquí firmada en Madrid el día 7. Parece que también tuvieron un ligero cambio de impresiones sobre Oriente Medio.

Después de este cambio de impresiones no oficial, el ministro español conversó en la Blair House con el embajador señor Areilza, quien tuvo ocasión de mostrar al ministro la reacción de la Prensa norteamericana ante su llegada al país. El señor Martín Artajo estaba muy complacido por el recibimiento de que había sido objeto.—Efe.

Combinación de Gobernadores civiles

Afecta a Valencia, Burgos, Granada, Huelva y Pontevedra

Cesa el Delegado Nacional de Provincias

MADRID, 10.—Por decretos del Ministerio de la Gobernación, que publica el B.O. del Estado, se designan gobernadores y jefes provinciales del Movimiento, a los siguientes señores: De Valencia, don Jesús Posada Cacho, que desempeñaba

Italia felicita a España

Por los acuerdos sobre Marruecos

ROMA, 10.—El Ministerio de Asuntos Exteriores anuncia que Italia, por conducto de sus respectivos representantes diplomáticos en Madrid, París y Rabat, ha enviado su felicitación a España, Francia y Marruecos, por los recientes acuerdos sobre la independencia marroquí.—Efe.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima, 17'2 grados a las 14'00 horas de ayer; mínima, 5'6 grados a las 5'10 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes altas; con una altura de 6.000 metros en adelante; viento dominante Sur; con una velocidad media de 47 kilómetros por hora; presión media, 705'1; humedad relativa media, 70 por 100.

Larache, ha tributado hoy un grandioso recibimiento a Mohamed V

El Sultán marchó después a Alcazarquivir

LARACHE, 10.—Un grandioso recibimiento le ha sido tributado esta mañana a

El Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento hace entrega de los trofeos a los vencedores de los Campeonatos Provinciales Escolares

Instituto de Enseñanza Media, campeón absoluto

Esta mañana, y a las doce en punto, ha tenido lugar en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, la entrega de trofeos a los ganadores de los Campeonatos Nacionales Escolares (fase provincial).

Asistió el Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, D. Santiago Guillén Moreno, acompañado por el Ilmo. Sr. presidente de la Excmo. Diputación Provincial, delegado del Frente de Juventudes y otros mandos de la Organización. Después de unas palabras previas del delegado provincial del Frente de Juventudes, don Bartolomé Beltrán Rodríguez, se leyó el acta de clausura de los Juegos Escolares e inmediatamente después se procedió al reparto de trofeos.

El jefe provincial del Mo-

vimiento hizo entrega al Instituto Nacional de Enseñanza Media, de la copa donada por él para el campeón absoluto, y las demás autoridades y jerarquías hicieron lo propio con los trofeos donados por ellos para estas competiciones escolares que en el presente año han revestido gran esplendor.

La relación de los ganadores parciales e individuales la publicaremos en nuestro próximo número.

Gobierno Civil

Esta mañana, en su despacho oficial, el Excmo. señor Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento, recibió las siguientes visitas: Don Pedro Giménez, don José María Trigueros, don Francisco Lomas García, presidente Asociación de Inválidos Civiles, don Juan García Trejo Garibaldi, don José María Selva Salvador, don José Pérez Plá y don Juan J. Iniesta Gil.

Mañana, conferencia de D. Bernardo Cuenca Cerveró, en el «Hogar de la Falange»

SOBRE EL TEMA «GANAR LA CALLE»

Correspondiente al ciclo de conferencias que, organizado por el Departamento Provincial de Seminarios de F. E. T. y de las J. O. N. S., viene desarrollándose en el «Hogar de la Falange», mañana miércoles, día 11, ocupará la tribuna de dicho Hogar, el delegado provincial de Sindicatos y abogado, don Bernardo Cuenca Cerveró, quien disertará sobre el tema «Ganar la calle».

La personalidad del conferenciante y el interés y palpitante actualidad del tema elegido por el señor Cuenca Cerveró, han hecho que la expectación ante esta conferencia sea verdaderamente extraordinaria.

El acto, como de costumbre, comenzará a las ocho de la tarde y será público.

Grace, esperada en Algeciras

ALGECIRAS, 10.—Un numeroso grupo de periodistas nacionales y extranjeros espera en esta ciudad la llegada del buque «Constitución» en el que viaja la artista cinematográfica Grace Kelly, que el próximo día 19 contraerá matrimonio con el príncipe de Mónaco.

med V a su llegada a esta población, y a su llegada a esta población, se calcula en más de 50.000 los musulmanes que se habían estacionado a lo largo de la Avenida del Generalísimo y Plaza de España. La carrera estaba cubierta por fuerzas de la Mehala y Regulares de Larache y, a ambos lados de la Avenida, afiliados al Istiqlal, mantenían el orden.

A las once y cuarto un repique de campanas anunciaba que el Sultán estaba próximo a llegar y, a las 12,22 ciento un cañonazos, indicaban la inminencia de su arribo.

En la Plaza de España se

levantó una artística tribuna, y en la indicada avenida, dos arcos de triunfo con retratos de Su Majestad Imperial que llegó en coche descubierta, pasó por la población marroquí. Acompañaban al Sultán en la tribuna el Gobierno en pleno; el alto comisario de España en Marruecos, teniente general García Valiño, y todos ellos recibieron del público patentes muestras de afecto y cariño.

Seguidamente se inició el desfile de las fuerzas que habían rendido honores, entre los constantes gritos de la multitud.

Poco después, Su Majestad Imperial, en unión de las personalidades indicadas, marchó a Alcazarquivir.—Cifra.

Estamos ante un grado de desarrollo de la economía española, superior a cualquier otra época

Se dice en la Memoria del Banco de España

MADRID, 10.—Estamos ya ante un grado de desarrollo de la economía española superior al de cualquier otra época, se ha dicho en la memoria leída en la junta general del Banco de España al estudiar el desarrollo económico del país, en 1955.

Posiblemente uno de los factores que más han contribuido a caracterizar la evolución de la economía española en el año pasado ha sido la ayuda aportada al desarrollo de nuestro país por los Estados Unidos de Norteamérica. Esta ayuda, si en el año 1954 tuvo un valor poco más que simbólico, en 1955 ha contribuido decisivamente al equilibrio

de nuestro valance comercial y ha empezado a producir efectos en el incremento productivo del país.

Durante el ejercicio de 1955, la política fiscal ha sido capaz de conducir las finanzas públicas por derroteros de seguridad hacia una situación de razonable solidez, que se deduce de la existencia de un su éxavit total en el presupuesto ordinario de gastos e ingresos.

La memoria del Banco de España menciona que durante el año, los precios españoles han subido, cuando menos, un cuatro por ciento y el coste de la vida, en un cinco por ciento.—Cifra.

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Mosaico de noticias

Muchas noticias nos ofrece la ciudad para el comentario. En primer lugar destacamos las que nos llegan del Gobierno Civil de la provincia relativas a las gestiones realizadas en la capital de España por nuestra primera autoridad.

Todas estas gestiones indican una intensa preocupación del gobernador civil por los más importantes problemas que la ciudad tiene planteados. Preocupación que, tras estas gestiones dará sus frutos en tiempo no muy lejano, en espléndidas realizaciones. Más nos interesa acentuar la trascendencia de tales gestiones en lo que se refiere a la creación de un plan de colonización de nuestras tierras y al establecimiento de las amplias zonas de regadío. Si todo ello fuera posible, la fisonomía de nuestra provincia sufriría un importante cambio; y supondría un notable mejoramiento de las condiciones de trabajo en el campo y de los rendimientos de nuestra llanura. Abrigamos la esperanza de que tales objetivos puedan ser logrados por lo que de interés tienen para esta provincia.

Otra noticia que ha causado profunda satisfacción en todos los sectores de la ciudad ha sido la ofrecida por el último Pleno de la Corporación Municipal. Nos referimos a la "Siesta Económica de Chinchilla" restituida al Patrimonio municipal reivindicación que el Ayuntamiento ha logrado para nuestra ciudad y que supone un considerable alivio para las arcas municipales, que ha de repercutir en grandes beneficios para la ciudad.

La corrida del domingo parece ser que aún se comenta en los "círculos competentes" y en los que no lo son. No es prudente entrar en esta cuestión ya que cronistas tiene la fiesta que enjuician con suficiente clarividencia los pormenores de tales festejos. Mas lo cierto es que no estamos seguros de si en Albacete hay afición a los toros o hay afición a molestar a la gente. O las dos cosas.

Y ha todo esto, ya que de toros hablamos, aún no se sabe nada de la corrida de la Coronación. Se ignora quién será su organizador y quiénes los que han de intervenir en ella. Seguimos opinando que deberán hacer el paseillo en tal ocasión los tres toreros de la tierra. Y si junto a ellos lo hiciera un rejoneador...

CUENCA

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE
Doña Josefa Gómez Pique-
ras, Feria, 14.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)
Don José Nazario Mansilla
Delicado, Paseo de José An-
tonio, 9; don Gabriel Sáinz
de Baranda, Marqués de Vi-
llores, 52 y don Prudencio
Martínez Montero, Mayor, 30

MOTORES

Eléctricos, Diesel y a
Gasolina. Liquidamos de
1 al 15 de abril enormes
existencias en todas po-
tencias, marcas primer
orden, grandes descuent-
os. Apartado 1.446.
MADRID.

Anuncios por palabras

SE VENDEN dos casas por ren-
ta vitalicia o plazos: una
con cuatro viviendas libres.
Razón: Tinte, 9, Albacete.

GOTAS

VARIANTES

Ya han arreglado la Plaza
que llamaban de la Lonja...
Solo falta que derriben
un caserón que le estorba.

Abril trae la primavera,
la poesía y el amor...
¡también trae la vuelta a
[España

con éxito de clamor!

Lo malo es que por las calles
vemos a algunos "ciclistas"
que creen que son de la "vuel-
ta"

y corren como por pistas.

Los rayos del sol relucen
estos días más que el oro...
Se volverán a ocultar
si, de nuevo, anuncian toros.

Para la Coronación
se preparan grandes fiestas...
Y "preparan" sus trabajos
escritores y poetas.

Lo que deben preparar
los "pobres" de corazón
son donativos que "luzcan"
para la Coronación.

A torero retirado,
gran torero en lonjananza...
El nombre se me ha olvidado.
¡Adivina, adivinanza!

Pasadtra, a tu pasado,
dijo a la moza el chaval...
En el mundo de los toros
esto es lo justo y cabar.

Hay locos que no relucen
por encontrarse aragados
y hay "talentos" fundidos
que esperan ser "alumbra-
dos".

Hay quien prepara maletas
para marchar a Sevilla
y hay quien no duerme de no-
che

por la sierra de Chinchilla.
Y hay muchas cosas más
que tienen fácil "variante",
pero se ciernen sobre ellas
un silencio impresionante.
ANANBAL

CUPON DE CIEGOS

Día 9 de Abril de 1956
Número premiado 409

SITMAR
SERVICIO REGULAR
**MALAGA
BRASIL-PLATA**

CASTEL BIANCO

17 DE MAYO

AGENTES GENERALES
HIJOS DE M. CONDEMINAS

MALAGA: Avenida Generalísimo, 33 - Tel. 3955
ALMERIA: Avenida Generalísimo, 84 - Tel. 2007
BARCELONA: Paseo de Colón, 9 - Tel. 311004
MADRID: Carrera S. Jerónimo, 31 - Tel. 370400

Servicio marítimo mensual

MALAGA

LA GUAYRA
CURAÇAO
VERACRUZ
HABANA
MIAMI

CON EL NUEVO COLOSO FLOTANTE
SUPER-TRANSATLANTICO DE 30.00 TNS.

"VENEZUELA"

Próximas salidas: { 15 Junio
19 Julio

INFORMES:
Hijos de M. Condeminas

MALAGA: Avenida Generalísimo Franco, 33
Teléfono 3935

ALMERIA: Avenida Generalísimo Franco, 84.
Teléfono 2867

Letras de luto

Primer aniversario de don Antonio Parra Cambronero

Con motivo del primer aniversario de don Antonio Parra Cambronero, fallecido en esta capital el día 30 de marzo de 1955, ayer lunes, a las diez y media de la mañana, se celebró un solemne funeral, aplicado por el eterno descanso de su alma, en la Parroquia de San Francisco, registrándose numerosa concurrencia de amigos del fallecido y de sus familiares y poniéndose nuevamente de relieve el sincero sentimiento que su muerte produjo.

A su esposa, doña Anita Peñalver Balsalobre, hijos, doña Paquita, doña Anita y don Antonio, hijos políticos, don Luis Enrique Simón Peña, concejal del Excelentísimo Ayuntamiento y don Pedro Torre Torrente, y demás familia, reiteramos la expresión de nuestro sentido pésame.

La señorita Carmen Plaza Tórtola
En Ledaña (Cuenca) y a



Salorio "ALTA COSTURA" Madrid

Ultimas novedades en pañería fina, para señora y caballero dentro de las mejores calidades, para esta temporada.

Primavera-Verano

Encargos a partir del día 10 en
"GRAN HOTEL"

la edad de 16 años, ha rendido tributo a la muerte, la señorita Carmen Plaza Tórtola, modelo de virtudes cristianas y cuyo prematuro fallecimiento ha producido general sentimiento, ya que era muy estimada y gozaba de grandes simpatías entre todos los que la conocieron y trataron.

A sus afligidos padres don Andrés Plaza y doña Cecilia Tórtola, hermanos, Celia, Andrés, José, Miguel y Rosa, tíos, primos y demás familia, expresamos nuestro sentimiento, elevando a Dios nuestras oraciones por el eterno descanso de la virtuosa joven fallecida.

¡Descanse en paz!

¿ULTRAFIJS?

¡¡¡ URANIO !!!

El Gobierno concede primas muy importantes a sus descubridores. Remítanos contra reembolso de 29 pesetas «Manual del Prospector de Minerales Radioactivos». «RADET». — Garibay, 34. San Sebastián.



La Excm. Señora

Doña Manuela Ubach González

(Viuda de Mañas)

María de los Sagrarios

Falleció en Madrid el 10 de abril de 1956, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

P. E. D.

Su desconsolada hija, doña María Mañas, viuda de M. de Santa Olalla; nietos, Francisco José, María Dolores y Jaime; hermanos, Antonia, Pablo y Jaime,

Participan tan sensible pérdida y ruegan una oración por su alma.

La inhumación del cadáver en el panteón familiar de Albacete, tendrá lugar mañana, día 11, a las doce de la mañana.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.



PRIMERA COMUNION

Bellísimas telas para traje de niña, en una selección inigualable, que complacerá el más exigente gusto.

Para niño, gran surtido de estambres, franelas y granitos, en color blanco, hueso, gris, azul marino...

¡NO DEJE DE VERLAS!

Nuevas Pañerías
SAN ANTONIO, 2

Mayo: La Coronación de María de los Llanos

Llega mayo y cubre de olorosas flores los campos. Mayo es el mes en que la Virgen recibe la ofrenda, esa ofrenda de flores que nace en los campos al amparo de su protección y a los que ella misma, por la Gracia de Dios, pone el aroma que luego perfumará sus plantas.

Y será en Mayo precisamente cuando la Excelsa Patrona de Albacete, María Santísima de los Llanos, de imagen leve, sencilla y acogedora e inmensa grandeza va a recibir las flores que Ella misma, jardinerá del mejor jardín, ha hecho crecer con esa dulzura, con ese candor con esa divinidad tan grande que Dios puso en su imagen pequeña. Recibirá flores sí, flores porque cada corazón será una flor perfumada que a sus plantas rendidas ofrecerá su aroma; y estarán tan orgullosas las flores adornando las divinas plantas de la Madre, de esa Madre que a todos nos mira con el mismo amor. Y estarán tan orgullosos los hijos recibiendo la dulce caricia de la Madre buena, de la Madre de esta inmensa familia que por su gracia y virtud, la proclamamos reina del mayor amor.

Recibirá gozosa su ofrenda amasada con amor de corazones y perfume de flores, de gozo, alegría y gratitud inextinguible. ¿Quién como Ella lo merece? ¿Quién como Ella es digna de tan inmensa ofrenda? ¿Quién sino la Reina y Señora de la ancha llanura, la que al calor de su manto cobija todos los pechos, para la que no tiene valor lo material, la que sabe alumbrar la fe a aquél que le falta, la que sabe perdonar el pecado aquél que lo comete, la que sabe regir los destinos del pueblo y la besana, la que tiene en cada pecho un altar adornado con flores del alma, que son las más perfumadas; va a recibir en mayo a todos sus hijos, va a recibir la augusta corona fundida con oro de los trigales y pétalos de rojas amapolas; que todos en uno vamos a poner en las morenas sienes. Su manto será un trozo de cielo que Dios le regaló bordado en estrellas y blancos luceros, porque Ella supo alumbrar su doctrina sagrada en los pardos llanos. Llegará mayo, enrojecerán las gacantías, se vestirá de fiesta la llanura, los corazones gozosos palparán con amor y todos nosotros apiñados cual espigas en el trigo, que recibimos la caricia del sol, recibiremos la luz sencilla, celestial de tu mirada. De nuestros

labios saldrá la oración florida que cual ave, volará gozosa por el azul espacio e irá a posarme sobre Ti, Madre querida. Y no habrá nada que enturbie la paz en ese día, porque todos de hinojos, rebosando amor y alegría estaremos ante Ti rindiéndote pleitesía; y Tú que sabes leer en el alma, por gracia divina, podrás leer cómo todos, inmensamente todos, te ofreceremos la risa del alma salida. Te ofreceremos el sudor de nuestra frente, el fruto que con él ganamos y los llanos henchidos de amor, estarán más bellos que nunca y el sol brillará más sobre tu frente candorosa, que Tú, reina pura de los pardos surcos, a través de años y siglos has sabido guiar los destinos de todos nosotros, has sido la dulce pastora de este humilde rebaño que día tra día y hora tra hora, está contigo, porque Tú estás llena de amor en los

pechos de todos tus hijos. Por eso, en esta fecha que quedará grabada en el cielo que cubre esta tierra, quedará grabada con plata de blancos luceros. En esa fecha que no se borrará porque será de gloria y amor, y la gloria y el amor, son dos cosas que el tiempo no borra. Nos recibirás en una audiencia, teniendo por salón la ancha llanura, por alfombra, flores y espigas. En los tapices, los pajarillos serán de veras en vez de pintados y por techo un cielo azul decorado con blancas palomas que volarán sobre tus sienes divinas. En esta audiencia recibirás el amor humilde, exento de vanidades e intenciones perjuras de los hijos del surco donde nace el oro con que fundiremos tu augusta corona. Y de todos en uno recibirás el grito de VIVA LA VIRGEN MORENA, MARIA DE LOS LLANOS.

LEMA: Fervor.

TEATROS y CINES

Gran Hotel

«Mi hermana Elena»

Pertenece esta película al género de las comedias musicales típicamente americanas —se desarrolla en Nueva York—, en las que predomina el buen humor, el optimismo y el desenfadado. «Mi hermana Elena» no se ocupa del eterno asunto del estreno de una revista y las consiguientes peripecias para lograrlo; pero lo roza, como si fuese algo indispensable. Elena quiere ser estrella del teatro y su hermana aspira a triunfar en el periodismo. El atractivo de ambas—sobre todo de la primera, encarnada por la encantadora Janet Leight—es causa de verdaderos alborotos, hasta que logran sus propósitos. El argumento es lo de menos en esta clase de películas, y lo mismo da contemplarlas desde el principio que desde el final hasta otro pase. La gracia de las situaciones y del diálogo, y sobre todo la música, de muy original concepción, constituyen la base en que se asienta todo el film. Hay que destacar los números de danza, originales de Robert Fosse, en los que participan casi todos los intérpretes.

La película es amena, divertida y consigue su propósito de hacer pasar al espectador hora y media muy agradable.

La citada Janet Leight, maravillosa, y Betty Garret, muy femenina, hacen un trabajo excelente; secundadas por Jack Lemon, Robert Rosse, Kurt Kasznar y Richard Jon.

Richard Quine dirigió discretamente «Mi hermana Elena», en esplendoroso technicolor y cinemaScope.

GUTI

Capitol

«Confesión»

El secreto de confesión es piedra de toque en esta película inglesa que trata un asunto policíaco, con Scotland Yard en funciones. Es encomiable y nos satisface que una producción británica se ocupe respetuosamente del catolicismo. La película es interesante de veras en su primera mitad, pero decae mucho después, porque todos sabemos quién es el asesino, además de que entra en una fase de peligrosa lentitud. Sidney Chaplin, el hijo de Charlot, es el protagonista de «Confesión».—G.

«Intriga en el escenario»

F. Catalán se llama el director de este film, título que le adjudicamos, porque es castizo y porque lo hemos leído en los carteles; la dirección del señor Catalán no se ve por ninguna parte y más bien parece que «Intriga en el escenario» se empezó a rodar por las buenas, haciéndose el montaje posteriormente, sin ton ni son. Mientras se representa en un teatro el ensayo general de un espectáculo folklórico, una auténtica banda de traficantes en otras preciosas opera entre bambalinas, mientras unos agentes siguen la pista de cerca. La acción argumental es visiva y ya pueden imaginarse que el resto del metraje se completa con uno u otro número español que hay que contemplar enteritos.

«Intriga en el escenario», que no puede ser más mala de lo que es, está interpretada por Enrique Guitart, Margaret Gensket, Encarnita Fuentes —la deliciosa actriz de «Recluta con niño», que sabe cantar y todo—, Manolo Morán, Pepe Isbert, Fernando Sancho, Gustavo Re y el ballet de Toledano.—GUTI.

Solo queda una División francesa, en Alemania

Las demás salen para Argelia

LANDAU (Renania-Palatinado, Alemania Occidental), 9. Las tropas de la División Ligera francesa han empezado a abandonar esta ciudad, fronteriza con Alsacia, al parecer con destino a Argelia. Hombres y vehículos salieron ya en trenes para la cercana frontera. Los oficiales franceses se han negado a hacer comentarios. Con la partida de esta División solo queda una División francesa en Alemania.—Efe.

Regalo real

De la reina de Inglaterra al príncipe de Mónaco!

LONDRES, 9.—La reina Isabel de Inglaterra regalará al príncipe Rainiero de Mónaco, con motivo de su próxima boda, una antigua bandeja de oro labrado que lleva en relieve las armas reales, según anuncia la prensa londinense.—Efe.

MOTOR Diesel

DITER

Una superación técnica española

12 HP.

75 HP.

4 HP.

- ROBUSTOS
- SENCILLOS
- MANEJABLES
- ECONOMICOS

VENTA EN ALMACENES DE MAQUINARIA

DISTRIBUCION EN ESPAÑA:

COMERCIAL DITER, S.A.

EDIFICIO ESPAÑA, 5.º, 5.º MADRID

AGRICULTOR

PAGARAS NUESTROS MOTORES CON EL PRODUCTO DE TU COSECHA

MOEXSA MOEXSA MOEXSA MOEXSA

CATARATAS

ALBACETE

Venta contado y plazos
Exclusiva Albacete y provincia
Las Cataratas

Lea LA VOZ E DALBETACE

LA PROVINCIA AL HABLA

Alcaraz

Los seminaristas de Albacete visitan el Santuario de Cortes

Han visitado el Santuario de la Virgen de Cortes los Teólogos y Filósofos del Seminario de Albacete, que presididos por Rector, llegaron en los autocares. Después de orar ante nuestra Patrona, recorrieron las distintas dependencias y las obras que se realizan en la actualidad y al mediodía fueron obsequiados por el Párroco y capellán del Santuario don Hilario Hidalgo, con una comida servida en el salón principal.

Por la tarde se trasladaron a esta ciudad, visitando primeramente los magníficos paisajes de «Los Batanes» y Fábrica de Luz, quedando gratamente impresionados por las bellezas de sus cascadas y grutas de estalactitas. Después de admirar los diversos monumentos que componen la Plaza Mayor, pasaron a la Parroquia donde hubo exposición del Santísimo y Estación. Más tarde en el casino fueron obsequiados por el Ayuntamiento con una merienda y después en el Teatro Buendía se celebró un festival infantil por los niños de las Escuelas y en el cual recitó una poesía—compuesta por él—nuestro paisano y amigo Mariano Rico dedicada a la Virgen de Cortes y otra su hija preciosa chiquilla de 4 años—que fué calurosamente aplaudida. Como final un seminarista interpretó dos piezas con la armonía y el coro del Seminario la canción a cuatro voces «Atardecer», algo maravilloso, recibiendo una atronadora ovación. El director del coro en unas elocuentes y sencillas palabras dió las gracias por las atenciones recibidas, expresando la satisfacción que les había causado esta excursión.

Fueron despedidos por las autoridades y numeroso público.

CORRESPONSAL

Casas de Ves

FIESTAS

Volvió a recorrer las calles el tradicional Rosario de la Aurora y después, según la centenaria costumbre, la Virgen de la Encarnación, sobre su trono vistosamente adornado y a hombros de sus fieles devotos, recorrió la larga distancia que separa la población del Prado donde se eleva la sencilla ermita que todos los años en el día de la fiesta la acoge por breves horas en su seno.

Una vez celebrada la Santa Misa y Plática se reorganizó la Procesión que, precedida de la caravana de vehículos llegó a la entrada de la villa a las 13 horas, siendo recibida por el clero y autoridades, las cuales hicieron la simbólica ofrenda de sus insignias al pie de la Virgen, que también recibió la ofrenda de flores de un grupo de bellas muchachas típicamente ataviadas.



Primer concierto matinal

El domingo de Resurrección la Banda Municipal dió un primer concierto matinal. A las diez de dicho día la Plaza de Ramón y Cajal estaba bastante concurrida y nos pareció natural, porque el cielo estaba despejado y el sol lucía sus mejores galas.

A la salida de Misa de doce fue aumentando el número de personas que animaban los paseos de nuestra plaza principal. El bullicio y la alegría era general. Todo el mundo estaba deseoso de tomar el sol después de los días oscuros y plomizos a que estuvimos sometidos a causa de la lluvia. Toda la Semana Santa estuvo llorando el cielo la muerte de Jesús. Pero Jesús resucitó y el cielo mostró su alegría con la presencia de un sol esplendoroso que era una caricia de Dios. Y Aquel que es el camino, la verdad y la vida, empezó a dar vida, con savia nueva, a todos los seres de la tierra, mostrando, con su muestra gloriosa, el camino de salvación a los hombres, al enseñarles con su doctrina y con su ejemplo la única verdad. Y como los ángeles cantaron su gloriosa Resurrección y el cielo se vistió con sus mejores galas, quiso también que nuestro pueblo se llenara de alegría. Por eso, tal vez, se celebró el primer concierto.

Hacia algunos meses que la Banda Municipal estaba silenciosa, no se dejaba oír, casi nos habíamos olvidado de ella. Pero el domingo nos obsequió con un concierto cuyo programa transcribimos:

Primero, Bailes, Marcha militar de Cebrían; segundo, Poeta y aldeano, obertura, de Suppé; tercero, Cappelia, fantasía de la ópera, de Delibes; cuarto, Rapsodia Valenciana, selección de Penella; quinto, La Dolorosa, selección, de Seranno, y sexto, Levando anclas, marcha de la marina americana, de Zimmermann.

La interpretación de este concierto fué extraordinaria. Al final de cada interpretación, el público aplaudía ruidosamente, frenéticamente. Y es que nuestra Banda Municipal

Desde aquel lugar, hasta la iglesia, el recorrido transcurrió entre un continuado y atronador disparo de cohetes y tracas bajo un techado de arcos y cadenetas y continuas paradas para escuchar recitaciones de improvisados versos laudatorios o depositar, sobre las andas de la Virgen, la tradicional ofrenda de rollos de pan. Era ya muy tarde cuando la Virgen entró en el templo, donde el M. I. señor don Francisco Fuentes, canónigo de la S. I. C. de Albacete, ocupó la Cátedra Sagrada para pronunciar uno de los más bellos, elocuentes y emotivos sermones que hemos escuchado.

La tarde no fué menos animada que la anterior y por la noche se quemaron

pal ya está hecha. Don Jerónimo García Flores, su director, sobró lo que le ha costado conseguirlo. Sabemos que cuenta con muchachos—todos los de la banda—que le siguen fielmente, que tienen entusiasmo y que se entregan, como su director, en cuerpo y alma a la música y sobre todo que sienten en su espíritu lo sublime del arte. En este primer concierto la Banda Municipal ha dado una lección de ejecución, de sensibilidad y de gusto exquisito.

No podemos destacar a ninguno. Los solistas maravillosos, sencillamente maravillosos. Los conjuntos estupendos. Y tan perfecto el matiz, que no encontramos adjetivo que le cuadre.

Y es que el arte nos acerca a Dios, y aquí el domingo de Resurrección nuestra Banda Municipal hizo su mejor ofrenda al Creador, uniéndose así a la alegría del cielo y a la sintonía de color con que la primavera empieza a vestir a la naturaleza como homenaje al Divino Resucitado.

Octavio Fernández, Perucha

LA RODA



Cogido al vuelo

ALELUYAS Y LLAMADORES

Hace algunos años se ponían en días señalados, precisamente el Domingo de Resurrección, unas enramadas o aleyuas en los edificios donde había chicas. Estas dedicatorias solían tener cierto aire humorístico, de buen tono y hasta elogioso para ellas, pues aparte las escritas o colocadas por algún joven despechado o despreciado, las otras se lucían días y días, constituyendo un aliciente en esta mañana del Encuentro, después de la procesión y cuando se iniciaba el desfile para contemplar las más originales y muchas veces recurrentes.

El buen gusto se impuso y por disposición superior, los chafarrinones o rótulos, fueron desapareciendo de nuestra cultura población. Esto era antiestético y se debía quitar para evitar el recreo de los chuscos y letteros de tibia negra, que solía saltar muy mal. Pero este año hemos tenido una sorpresa: un grupo de trasnachadores o madrugadores se dedicaron a quitar llamadores, como una aleyua más nueva y propia de gamberros, que se amparan en la noche y en el recogimiento

bonitos fuegos de artificio. En todo el tiempo no dejaron de llegar al pueblo coches de las localidades vecinas, cuyos ocupantes eran cordialmente acogidos y se sumaban inmediatamente al bullicio general.

Casas de Ves sigue sus jornadas de fiesta en medio de un tiempo espléndido que contribuye, en gran manera, a su esplendor.

CORRESPONSAL



La Semana Santa tobarreña ha revestido extraordinario esplendor

De año en año la Semana Santa en Tobarra va aumentando en magnificencia y esplendor y el número de toreros crece de manera considerable, lo que significa el interés de las Hermandades todas por superarse y en un laudable empeño de emulación, de ver cuál de ellas introduce nuevas mejoras en "ironos" y tunicas, así como en el alumbrado de sus respectivos "pasos".

El tiempo, verdaderamente primaveral, de que hemos gozado, precedido de una benéfica y abundante lluvia de que tan necesitados se hallaban los campos, ha contribuido, en gran manera, a que esta Semana Mayor, en que se rememora la Pasión y Muerte del Redentor, haya sido magnífica y de una gran suntuosidad.

Las tres parroquias, merced a la aplicación de la nueva Liturgia, se han visto en

todo momento repletas de fieles en todos los actos del culto: las comuniones hechas han superado a las de los años anteriores y el orden y organización de los desfiles procesionales, presididos por las autoridades y jerarquía del Movimiento, ha resultado verdaderamente maravilloso sin que se haya registrado incidente alguno.

La Hermandad de la Dolorosa ha llevado a cabo el proyecto que tenía de un "irono" que respondiese cumplidamente a tan preciada imagen—obra escultórica del inmortal Saltillo—y al valioso y magnífico manto que el año anterior regalara la señorita Ginesa Higuera Monje, residente en la actualidad, en Ciudad Trujillo (República Dominicana).

La banda de cornetas y tambores de la Caída, vistiendo las tunicas de la Hermandad que pertenecen, así como las dos bandas de cornetas y tambores, venidas de la próxima ciudad de Hellín, con sus vistosos uniformes, han contribuido a dar mayor realce a las procesiones.

Que el anhelo de superación entre las numerosas Hermandades con que cuenta la Semana Santa tobarreña no desmaye, a fin de que, en sucesivos años su importancia, magnificencia y suntuosidad, sea cada vez mayor.

CORRESPONSAL

CENZATE

Actividades del Frente de Juventudes

Una coincidencia providencial nos ha permitido meditar, dentro de una misma fecha en esta doble realidad que nos envuelve: el resurgir del "hombre nuevo" que nos ha valido la Resurrección de Cristo, rememorada en la liturgia, y el amanecer a una nueva vida nacional forjada tras tres años de Cruzada. Así lo entendió esta Centuria local "Calvo Sotelo" y así quiso celebrarlo.

A las diez de la mañana, en perfecta formación, las rotas viriles de una juventud que canta, porque es alegre, llenaban las calles principales camino de la iglesia parroquial. Tras la solemne Misa de acción de gracias, una corona de laurel, depositada ante el monumento a los Caídos, fué el mejor testimonio de gratitud a todos los mártires españoles.

El Cara al Sol, en la boca de todos, tenía la expresión de unas promesas renovadas.

El acto final tuvo por marco al Teatro Tornero desbordante de público, para presenciar una espléndida "Mañana del camarada". Iniciaron el acto las palabras de presentación del delegado local y la actuación breve y acertada de los asesores cultural, político y religioso.

A continuación el cuadro artístico del Frente de Juventudes y Sección Femenina, puso en escena el juguete cómico "El Tío Sentencias", que fué muy aplaudido.

Jorquera

Semana Santa

Se han celebrado los cultos de la Semana Santa con una solemnidad extraordinaria, viéndose el templo parroquial concurridísimo por el inmenso público que llenaba sus amplias naves.

Es de destacar las filas interminables de hombres y mujeres que tanto el Jueves, como el Viernes Santo se acercaron a recibir la sagrada comunión con un fervor y una devoción extraordinarios.

La procesión del silencio por las calles de la villa se celebró dentro del mayor recogimiento a pesar de la inclemencia del tiempo.

Solemne entrada de la Virgen de Cubas

El próximo día 22 del presente mes de abril, tendrá lugar la tradicional y solemne entrada en esta villa de su Excelsa Patrona, la Santísima Virgen de Cubas, partiendo la procesión desde el Santuario de Cubas, después del Santo Sacrificio de la misa que tendrá lugar en dicho Santuario a las 11 de la mañana, hasta la Hermita de San Roque, en las afueras de la villa.

A las 10 de la noche tendrá lugar la solemnisima entrada en el pueblo siendo portada en las preciosas andas adquiridas recientemente, gracias a la iniciativa y desvelo de la Hermandad de Moros y Cristianos.

Dichos actos finalizarán con una Salve popular.

CORRESPONSAL

Villaverde del Guadalimar

Letras de luto

El pasado día 4 de los corrientes y a las 17 horas, falleció en esta villa don Dámaso Flores Villaverde, a los 76 años de edad, persona que por su bondad y honradez acrisolada y cristianas virtudes, gozaba de la general estimación y del afecto sincero de todos cuanto le conocieron y trataron.

El acto del encuentro fué una verdadera manifestación de dolor, a la que se sumaron personas de todas las clases sociales y de los pueblos más cercanos a esta villa.

A su señora, hermanos, sobrinos y demás familia, enviamos por medio de estas líneas el testimonio de nuestro sincero pésame, elevando a Dios nuestras oraciones por el eterno descanso de su alma.

CORRESPONSAL

En el entreacto un grupo de armonicas interpretó magistralmente algunas marchas del F. J. y los aires siempre alegres de nuestro bullicio so folklore patrio.

Finalmente, sobre un guión original del camarada Manuel García Garrido, el Teatro Guiñol hizo, las delicias de pequeños y mayores, al tiempo que nos adoctrinaba.

G. G.

Para ellas **¡Guerra entre modistos!**

Dos líneas combatiendo: "Flecha" y "Jolie Madame"

MADRID.—(Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

Oficialmente la primavera ha comenzado. Este es el instante en que, inevitablemente, en París, se declara la guerra entre modistos. Durante el mes de Enero y Febrero los creadores más relevantes difunden sus líneas o tendencias primaverales, presentando tales creaciones como los partidos políticos presentan a sus candidatos, y esperando, naturalmente, la votación popular, han utilizado toda clase de reclamos y de propagandas para captar adeptos, valiéndose de las modelos más extraordinarias en cuanto a belleza y dotadas de «chic». Este contribuye a popularizar en las revistas más famosas del mundo sus firmas.

No obstante—si hemos de ser sinceros—quienes realmente deciden la victoria de un modisto determinado son precisamente los subalternos del oficio. Es decir, la modistería de pequeña escala selecciona a los más destacados y finalmente elige.

Y, como en todas las cosas de la vida, en esta elección hay mucho de azar, y de simpatías personales. En resumidas cuentas, son esos innumerables modistos locales, o al menos, de mediana fama, los que determinan cual ha de ser la moda imperante influenciando a su clientela.

Actualmente combaten dos líneas opuestas, «Flecha», de Dior, y «Jolie Madame», de Balmain. Dior solo se indica para mujeres no ya estilizadas, sino de una delgadez extrema. Revolucionario siempre, se ha propuesto que la mujer se convierta en uno de esos maniqués de línea desmayada. ¡Nunca mejor expresado este desmayo metafórico!

Otro modisto, Davin-Castillo, se asocia en este sentido a Dior. Entre ambos existe cierta semejanza. Las mujeres ataviadas por estos dos «ases» ofrecerán un aspecto de laxitud y hasta, nos arriesgaríamos a decir, de depuración. ¡Nada, amigas mías: se impone una buena anemia!

En cambio, Genevieve Fath, como mujer, y mujer que analiza y comprende a su sexo, procura adaptarse a nuestras inevitables coquetterías. Genevieve trata de acentuar las formas y de realzar esos eternos atractivos: la cintura breve, las caderas ondulantes, los hombros suaves y a veces desnudos, el busto firme, quizá provocativo. ¡Pero es que necesariamente debemos establecer una distinción entre nosotras y el sexo fuerte!

Siguen esta tónica de fe-

minidad Nina Rice y Magdeleine de Rouch; ambas coinciden en presentar vaporesos trajes de «cocktail» en encaje y organza. La organza, que es un tejido de ilusión, pero sólo para mujeres bonitas. Porque si bien poetiza la belleza, también acenúa la fealdad.

Existen cómo no criterios muy severos: el de Patou, por ejemplo. Jean tiende al clasicismo escrupuloso de la gran dama. Patou siempre fué el modisto ariocrático, y Gres, la inteligencia al servicio de la moda. Los modelos de Gres suelen ser complejos. A veces presenta vestidos audaces; otras veces, atuendos sencillos, de estilo francamente deportivo, pero nunca olvida una cierta originalidad. Es el pensador de la costura, profundiza en los detalles.

Combatiendo a Dior aparecen Balmain, presentando la línea que él denomina «Jolie Madame». Balmain rinde un verdadero culto a los encantos de la mujer, pero de una mujer muy siglo XX. Los que todavía soñamos con el pasado romanticismo, aquel mundo lleno de sugestiones, no acabamos de comprender este siglo XX. ¡Nos conformaremos con evocar ese mundo perdido irremediablemente!

«Desses» también presenta unos audaces trajes de chaqueta en «guipur», y no podemos omitir a Manguin, que hace auténticas filigranas con el drapeado y frunces artísticos.

Este es el momento actual de la moda, amigas mías. ¿Quién vencerá, quien impondrá su criterio? Probablemente seremos nosotras las que decidiremos la moda futura, porque vestimos de acuerdo con nuestros gustos; esto es indudable. Pero al menos debemos agradecer el punto de partida que nos ofrecen los modistos, la base, y esos detalles que son la nota característica de una mujer distinguida.

Sin creación y renovación, la moda sería lamentablemente aburrida como un día gris, monótono...

M.ª ROSA MAJO-FRANIS

Segunda lista de donativos pro-coronación Santísima Virgen de los Llanos

Sacado del cepillo de la parroquia de San Juan, un gramo de oro y dieciséis de plata.

Sacado del cepillo de la parroquia de San Francisco, veinticinco gramos de plata.

Doña Josefa Castillo Clemente, alfiler plata y piedras.
Doña Aurora Gómez, una pulsera y sortija de oro.
Señorita María Dolores Cuesta, veinte gramos de plata y un gramo de oro.
Señora viuda de don Eliseo Rea, ciento treinta gramos de plata.

Sacado del cepillo de la parroquia de San Juan, doscientos veintinueve gramos de plata en una bolsita.

Doña María Luisa Pardo de Serna, trescientos gramos de plata.

Los niños Francisco José y Luis Moraes Olivas, sesenta gramos de plata.

Doña Rosa Olivas Serna, seis gramos de oro bajo, dieciocho gramos de plata baja y trescientos treinta gramos de plata.

Doña María Piqueras Campos, doscientos gramos de plata.

Doña Inés López Picazo y Picazo, doscientos cuarenta gramos de plata y un alfiler de oro con piedras.

Doña Carmen García, catorce gramos de oro.

Una devota de la Santísima Virgen, diez gramos de plata.

Doña Amparo García, del pueblo de Pozo-Hondo, ochenta gramos de plata.

Una devota, seis gramos de oro, un abridor oro y quinque gramos de plata.

Una devota, cuatro gramos de oro.

Del cepillo de la parroquia de San Juan, veinticuatro gramos de plata.

Señorita Angelita Núñez-Flores Parras, cincuenta y cinco gramos de plata y dos gramos y medio de oro.

Dos hermanas amantes de la Santísima Virgen, ciento treinta y cinco gramos de plata.

Doña Paz y Rosalía Romero Bernabé, trescientos cincuenta gramos de plata y una sortija de oro con tres zafiros.

Doña Juanita Gamito, cuarenta gramos de plata.

Una familia amante de la Santísima Virgen, una magnífica lámpara de bronce para la capilla.

Donativos pro Coronación Virgen de los Llanos

Suma anterior	147.151,80
Cepillos	814,80
Don Jorge Martínez Moratalla	500,00
Don Faustino Andrés Caniero	100,00
Cepillos	628,000
Funcionarios Fiscalía de Tasas	305,00
Doña Herminia Priego Pérez	25,00
Don José Pérez García	1.000,00
Doña Amparo García, de Pozohondo	5,00
Peña Taurina Chicueo II	1.000,00
Doña Rosa Olivas Serna	200,00
Don Jesús Leal Noquera	200,00
Doña Adela Noguera de Piqueras	5.000,00
Doña Herminia Ruiz viuda de Ramírez	25,00
Graduadas J. A. Primo de Rivera (niñas)	300,00
Pilar Rodríguez	50,00
Don Matías Roldán López	10,00
Doña Llanos Roldán Zamora	10,00
Doña Manuela Abia	10,00
Doña Antonia Ruiz viuda de E. Ortiz	200,00
José Cabot y señora	250,00
Don Tadeo Sampere Golarredona y señora	10.000,00
Una devota	100,00
Doña Ginesa Higuera Monge	500,00
Doña Concha Barberá Alfaro	10,00
Doña Fe Martínez Montero	5,00
Don Ramón Fernández Martínez	100,00
Un donativo	5,00
Doña María Roldán García	100,00
Don Jesús González García	100,00
Don José María García Reyes	500,00
Doña Manuela Lorenzo viuda de Ros, e hijos	2.000,00
Don Damián Flores Flores	250,00
Doña Carmen Arteaga	100,00
Una devota	10,00
Don Adolfo Gil y señora	300,00
Una familia murciana	250,00
Don César Cuevas Belmonte	500,00
TOTAL	172.614,60

Normalice su estómago...

...tomando en las comidas, a continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos; y notará que sus digestiones se normalizan.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

HERNIADO

Usted, como tantos miles que con gran satisfacción lo usan, contendrán con toda comodidad y seguridad su hernia, adquiriendo el moderno e imperceptible aparato **HERNIUS AUTOMATICO**, que sin tirantes, peso, ni presiones y adaptándose como un guante se lleva sin notarse. Bajo medida, molde y pres. facult. (C.C. S. 15.056).

VISITA EN ALBACETE el jueves día 12 del corriente de 10 a 1 en el CONSULTORIO del Dr. GOMEZ DESCALZO, Concepción, 8. GABINETE ORTOPEDICO HERNIUS Rambla Cataluña, 34. BARCELONA Montera, 32. MADRID.

QUINIELA SOBERANO

Relación de los boletos acertantes y premiados en la quiniela correspondiente al viernes 28 de Marzo de 1956

- 1.º UNA MOTO LAMBRETA: Doña Dorotea Bernat.—Poeta Mistral, 7, Manresa (Barcelona).
- 2.º UN FRIGORIF/CO EDESA: Don Manuel García.—Olite, 16, Pamplona.
- 3.º UN VIAJE A PARÍS, DOS PERSONAS, CON VIAJES MELIA: Don Miguel Esperón.—Juan Bravo, 3, Madrid.
- 4.º UNA PULSERA DE ORO, DE VILLANUEVA Y LAISECA: Doña Victoria Villanueva.—Hermanos Miralles, 3, Madrid.
- 5.º UNA ESCOPETA UGARTECHEA: Don José García Gutiérrez.—San Andrés, 202, La Coruña.
- 6.º UNA RADIO CON PICK-UP PH/LIPS: Doña Cruz Díez.—Bar Setia, Ejea de los Caballeros (Zaragoza).
- 7.º UN MUEBLE BAR ALFA: Doña Victoria Villanueva.—Hermanos Miralles, 3, Madrid.

Y las 10.000 pesetas a repartir entre los 44 acertantes restantes, a pesetas 227,30 cada uno; correspondiendo en esta provincia a:

ALBACETE.—Doña Encarnita Pascual, Pedro Coca, 10. Quiniela ganadora correspondiente al viernes 6 de abril de 1956:

- 1.º Viaje - 2.º Escopeta - 3.º Nevera
- 4.º Moto - 5.º Bar - 6.º Radio - 7.º Pulsera

No deje de escuchar el próximo viernes, a las once y cuarto de la noche, «La Quiniela de la Alegría», retransmitida a través de la cadena de emisoras de la Sociedad Española de Radiodifusión, para la adjudicación de premios, y formación de la nueva quiniela.

¡ATENCIÓN!

Apresúrense a rellenar y enviar sus boletos, porque la última quiniela Soberano se formará el viernes 27 de Abril próximo. ¡Mucha suerte!

CONZALEZ BYASS



Carteleras de espectáculos

EMPRESA L. M. S.

Cinema Astoria

Continúa de 5:30 a 1. Interesante programa doble Toleradas

Ha desaparecido un pasajero

Pases 5:30, 8:30 y 11:30

La isla del tesoro

en technicolor Pases 6:45 y 10

Teatro Circo

Continúa de 5 a 1 Estrenos en CinemaScope

Zim, Zim, Boum, Boum

20.000 leguas de viaje submarino

Tolerada Pases 5, 7, 9 y 11

CAPITOL

Continúa de 5:30 a 1 Gran programa doble

Intriga en el escenario

Tolerada Pases 5:30, 8:30 y 11:40

Cuando la vida nace

No tolerada Pases 6:50 y 10

EMPRESA J. PÉREZ GARCIA

Gran Hotel

Continúa de 5:30 a 1

COMPLEMENTOS Y estreno de la maravillosa comedia musical en soberbio CinemaScope

Mi hermana Elena

No tolerada Pases 5:30 7:25, 9:20 y 11:15

PRODUCTOR

Continúa de 5:15 a 1 Sensacional programa doble tolerado menores

Confesión

Pases 5:15, 8:30 y 11:40

Raíces profundas

Pases 6:30 y 9:50

La próxima temporada compraria caza perdices coto con más de 300 diarias pagando a tanto perdiz.
Escribir: n.º 17. Apartado 260. Murcia.

CLAVE DE H

Leyendo a Herodoto (quien no habitaba en la calle de Herreros, hoy Hurtado de Matamoros, sino en Alicarnaso, allá por la Hélade) en sus Nueve Libros de la Historia, nos hacemos cargo del susto que pasaría la hermosa Helena cuando fué raptada, quizá en un hipogrifo; del modo poco honesto con que Gyges se adueñó del imperio de los Heracidas, descendientes de Hércules; de las heroicidades—y atrocidades—de Harpago destruyendo y humillando el Asia baja y de otros hechos no menos dignos de honra y aún de himnos.

Nada como la Historia. Hozando en el humo de las aludidas páginas, hilvanaba yo cosas de la ciudad que un día hicieron bueno el humor. Os acordáis de aquel ensayo de histerismo colectivo, hace varios años, con hermetismo de comercios, para pedir futbol, cuando, en honor a la verdad, ya no estaba el horno para hojaldres? La afición se hurdió y cuesta horrores hallar "hinchas": ni con hachones encendidos, ni con halagos, ni con hurones. Por nuestra parte, que siga la huelga.

Tocad hlerro si os hablan de hermorear algunas calles. Esto hay que hacerlo con mucha habilidad si se quieren evitar huecos y heridas horripilantes en las mismas, que luego habrá que husmear por la hermenéutica para saber lo que quieren expresar. Lo mejor sería higienizarlas, que harlo lo han menester.

Habría que darle unos hervores al espíritu. Han brotado hojas nuevas. Hay más luz en el horizonte y comienzan los hormiguillos en la sangre. Llegan las horas de andar por los jardines, pero no con herraduras, que dejan hondas huellas, para deshacernos de esas hurañas que los huracanes hostiles de la vida nos dejan como harina, hipantes y como hipnotizados.

F. DEL CAMPO AGUILAR

CRUCIGRAMA NUM. 207

Por Ricardo Palacios

HORIZONTALES

1. Al revés, del verbo er. Licor. Siglas de la Cafedral—2. Que tiene cosas de loco.—3. Repara o remedia una cosa. Terco, pertinaz.—4. Materia grasa para untar (pl.).—5. Invertido, pronombre relativo. Apócope de cuanto.—6. Hurtarán.—7. Neologismo inglés. Pieza redonda en el escudo de los cuarteles.—8. Lugar cubierto de juncos.—9. Hileras de caballerías. Tener odio.—10. Cajón para recoger basura.—11. Demostrativo. Anillo. Educador.

VERTICALES: A. Prep. insep. Al revés, berza Cort menudamente con los dientes.—B Madre de la Virgena Goza.—C Apócope de santo. Animal salvaje del Cáucaso (irano). Aquí.—D Glóbulo blanco de la sangre.—E Ruan Parte posterior de una cosa.—F Lengua provenzal. Serie de cohetes encendidos sucesivamente. Terminación de verbo.—Dicez del título anejo a un empleo. De la Gocia.—H. Desvergonzado.—I. Sonido gataoal oído. Junto, caso Encono.—J. Nodriza. Letra griega. K Canal que toma agua de un río. Planta turca. Letra griega.

Burbujas

CARNE DE LIDIA

La carne de toro de lidia es muy solicitada en nuestra capital. Gozan de gran predicamento en los paladares albacetenses, lo que es causa—según nos cuentan—de que conseguir unos filetes sea un verdadero triunfo para la afortunada ama de casa. Es insuficiente. Parece ser que un puesto oficial procede a su distribución en el Mercado de la Plaza Mayor, exclusivamente, sin que llegue a los otros mercados de la ciudad. Las amas de casa serían felices si fueran instaladas sucursales de tales puestos oficiales en los otros dos mercados existentes, excelentemente abastecidos de todo menos de ese privilegiado manjar, que son los "distes" de "Pajarito", número 23, negro, muerto en el ruedo.

CARTELES PARA LA CORONACIÓN

Todavía no se ha hecho público el fallo del Jurado que ha de enjuiciar los bocetos y carteles presentados

al concurso de la Coronación. El tiempo apremia y la confección de las litografías es laboriosa. Se deja sentir la impaciencia natural por ver el reclamo policromo de las grandes jornadas marianas, que habrán de culminar con la oficial y canónica coronación de la Virgen de los Llanos.

COCHES DE LINEA

Un amigo del cronista ha realizado recientemente un viaje a cierta localidad de la provincia, en un coche-correo de línea. Y está asombrado del grado de suciedad, incomodidades y desperfectos que reunía el vetusto autobús en que se desplazó. Incluso le fallaban cristales en las ventanillas. Al día siguiente, cuando regresó, el autocarro estaba en las mismas condiciones; ni siquiera lo habían barrido, ya que a más pararse una utopía aspirar. El viajero que paga un billete tiene derecho por lo menos, a que el autobús esté limpio y reparado. Aunque sólo sea por higiene.

Toros y Toreros

Entrevista con Chicuelo II

"No tengo ganas de torear este año y voy a tomar parte en pocas corridas"—nos dice Manuel Giménez al regresar de Lima

No sabe cuando se retirará

Se escribe con una chica peruana, con fines matrimoniales

A las pocas horas de llegar a Albacete, procedente de Madrid y Lima, nos entrevistamos con el famoso matador de toros, Manuel Giménez, "Chicuelo II".

Le pedimos en primer lugar que nos cuente cómo fue la cogida que le retuvo en una clínica hasta el momento de regresar, cogida de la que todavía no se ha repuesto totalmente.

—Le había cortado las dos orejas y el rabo a mi primer toro—cuanta—, y en el segundo estaba formando "el taco". Después de cambiar el estoque de aluminio por el de acero quise volver a caldear el ambiente con unos muletazos de costadillo y, al salir de uno de ellos, el toro me echó de mano y me dió una cornada en la nalga izquierda.

—Tu viste conciencia de la gravedad de la cogida, o la creiste un percance sin importancia?

—Me di cuenta de que era grave.

—¿Cómo?

—Al sentir cómo el pitón penetraba en la carne y me calaba. Me causó tres trayectorias.

—¿Fulste bien atendido en la clínica de Lima?

—Muy bien. Pero resulta que el doctor que me operó, que creo que es el mejor que allí hay, sólo me curó de dos trayectorias. A los pocos días, se me "dormía" el muslo, y hubieron de volver a operar me.

—¿Total: Has quedado bien?

—Todavía se me "carga" bastante la pierna izquierda.

—¿Temoz entendido que te fuiste al cine a poco de ser operado?

—Sí: cuando habían pasado dos o tres días desde que me dieron de alta, me fui al cine con una chica.

—¿Guapa, por supuesto.

—Pues... sí.

—¿Recuerdas el título de la película, Manolo?

—Era de toros y se titulaba "Santos, el Magnífico". Por cierto que es maravillosa.

—Como todas las que traían el toro.

—Bueno... y estando en el cine, como la butaca era bastante dura, me senté de forma incómoda y se me saltaron los puntos de la herida.

—Y vuelta a ser curado.

—¿Eal?

—Bien Chicuelo. Se dice que te retiras este año...

—Eso no lo sabe uno mismo.

—Dices que afirmaste que...

Más que el autobús que va diariamente a un pueblo español, parecía la camioneta inmunda que hace el recorrido entre dos kabilas oranezas o el que lleva al Gánes a los infijos que van a "purificarse"—y a lavarse—en sus aguas.

sería en la corrida del Día de la Raza, en Zaragoza.

—No es cierto.

—¿Has pensado que la fecha de tu despedida podría coincidir con la de la alternativa de tu hermano Angel?

—Yo, desde luego, quiero dejarlo "colocad" antes de irme.

—Entonces, te vas...

—No sé cuándo. A veces, cuando to saien dos o tres ma las corridas, una detrás de otra, dan ganas de retirarse en el acto. Pero luego te embista bien un toro y se te va la idea.

—¿Qué te parece tu hermano, Chicuelo III, como torero?

—Sólo he tenido oportunidad de verlo dos tardes, al ternando con otros más hechos que él, y he comprobado que mi hermano tiene clase y personalidad.

—¿Es mejor que tú, o tú mejor que él?

—Hombre, esta pregunta... —Decídele, Chicuelo II o Chicuelo III.

—Chicuelo III al empezar, es mejor que Chicuelo II cuando empezaba.

—Bueno. Has cambiado de apoderado. Explicáselo a nuestros lectores.

—No tengo inconveniente. De mutuo acuerdo, hemos decidido separarnos Enrique Callejas y yo.

—¿Alguna causa concreta?

—Ninguna. Somos tan amigos, o más si cabe, que antes.

—En lo sucesivo te apoderará tu hermano, ¿verdad?

—Sí: y también a mi hermano Angel.

—¿Lo consideras capacitado para ello?

—Desde luego. El que se tiene que armar soy yo, y el que tiene que cobrar, él.

—¿Pienzas torear mucho es la temporada?

—Poco.

—¿Estás cansado?

—Sí. No tengo muchas ganas de torear.

—Pequito y bueno, entonces.

—Eso es.

—No será que estás enamorado?

—Pues... la verdad... —¿Tienes novia?

—Me escribo con una chica.

—¿De España o de América?

—De Lima.

—¿Tiene plata?

—Eso dicen.

—¿Y ranchos?

—También dicen eso.

—¿Y más tiene?

—Un barco.

—¿Más?

—Y un avión particular.

Por cierto que su padre y una hermana se estrellaron el año pasado, cuando volaban para visitar sus fincas.

—¿Te conquistó ella o la conquistaste tú?

—No sé. En estas cosas alean de las partes ha de empezarse.

—¿Si se formalizaran las co

sas, ¿te irás a vivir a Lima o vendrá ella a España.

—De momento vendría ella a España.

—¿Estás en el bote, Chicuelo.

—¿Cómo?

—Que te estamos viendo en la vicaría.

—Puede ser.

—¿Cuándo reapareces?

—Seguramente en Madrid, por San Isidro.

—¿Quieres decir algo para el público?

Que me encuentro muy a gusto, de nuevo en Albacete y un saludo muy afectuoso para todos.

—Ya está.

REVERTE

Abelardo Vergara triunfó, cortando oreja, en Aranjuez

ARANJUEZ.—Novillos de García Sánchez. Antonio Alvarez Lara, ovación y vuelta, y ovación. Manuel Jiménez "Viruta", ovación y saludos, y silencio. Abelardo Vergara, en su primero gran faena, entre ovaciones y música. Sufré varias cogidas sin consecuencias. Dos estocadas y media, descabellando. (Ovación y vuelta).

En el último el triunfo fué apoteósico. Dos medias y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo a hombros. Siguió así hasta el hotel.—Cifra

Mal ganado en Tarazona TARAZONA DE LA MANCHA.—Novillos de Fria's hermanos, que no dieron juego.

Antonio Segura, Pepe Gallego y Ginés Picazo, cumplieron.—Cifra.

Resultados del noveno grupo de la III División

ALBACETE, 6; Olímpico, 0

CLASIFICACION J. G. E. P. F. C. P.

Alcoyano	12	8	3	1	25	9	19
Gandía	12	7	2	3	30	18	16
Burriana	12	6	3	3	24	15	15
ALBACETE	12	6	2	4	28	20	14
Onteniente	12	5	2	5	18	23	12
Acero	12	5	1	6	22	23	11
Alcira	12	4	2	6	27	21	10
P.Soriano	12	5	0	7	17	24	10
Villareal	12	3	2	7	14	22	8
Játiva	12	1	3	8	15	38	5

Plaza del Altozano

Importantes gestiones

Llegaron, a través de la Prensa y la Radio, noticias de las últimas gestiones realizadas por el gobernador civil y provincial del Movimiento, en su último viaje a Madrid. Todas ellas muy interesantes bajo el punto de vista de beneficio a la provincia, especialmente aquellas que se efectuaron cerca del gerente del Banco de Crédito Local de España y del ingeniero jefe de la Compañía Telefónica Nacional (gestiones a las que acompañó a Su Excelencia el presidente de la diputación), así como del ministro de Agricultura y director general de colonización.

Dentro de las que enumeramos primeramente, encontramos un interés justificadísimo por llevar a cuantos pueblos carecen de ello, la comunicación telefónica, así como también—y en lo que concierne a las segundas—, por cuyas consecuencias se estudiará la puesta en marcha de un plan de colonización y el establecimiento de zonas de regadío en la provincia, aparte de un plan de repoblación forestal.

Todos los problemas que el gobernador civil ha planteado en Madrid, son producto de necesidades que la provincia acusa; reflejo de un estudio detenido hecho por la primera autoridad civil, y de su preocupación por hallar las soluciones pertinentes.

No hemos de silenciar, pues, que tales noticias nos agradaron y satisficieron en extremo, tanto a los albacetenses, como a nuestros comprovincianos, pues si bien es verdad que la marcha política seguida hasta hoy, dió sus frutos, no menos cierto resulta ser que todavía queda mucho por lograr.

Es lógico que aquellos pueblos a los que afecten las mejoras aludidas, se sientan optimistas al ver que la solución de cuestiones trascendentes y casi vitales para su mejor desarrollo, encuentran el móvil adecuado, la inquietud precisa en la coordinación que supone una perfecta acción en la provincia, secundada por la buena disposición y ayuda de la Superintendencia.

JOSE ESPINOSA

SEÑALAMIENTOS

Señalamientos para mañana

Audiencia Territorial Alcázar de San Juan.—Interdicto de recobrar la posesión. Procuradores, Sres. Sánchez Silva y Cantos Romero. Murcia, número 1.—Autos de menor cuantía sobre nulidad de título de inscripción registral. Procuradores, Sres. García Miranda y Ponce Piqueras.

Audiencia Provincial

Causa número 254/1952, de Albacete, sobre imprudencia temeraria. Procuradores, Sres. Martínez Ortiz (D. Antonio), Sánchez Silva y Ponce Piqueras. Letrados, Sres. Panadero Sala, Carrilero Prat y Serra Navarro (D. Guillermo). Causa número 42/1953, de Almansa, sobre hurto. Procurador, Sr. Cuevas Villamañán. Letrado, Sr. Serna Pérez.

Pelikan Tinta estilográfica